



BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPTIE JUDEȚEANĂ NR. 13 CLUJ

PALATUL ADMINISTRATIV, Sala Mică, etaj II

400094, Cluj-Napoca, Bulevardul 21 Decembrie 1989, nr. 58,

tel./fax: +40-264-430.334, e-mail: bj.cluj@bec.ro,

web: <https://cj.prefectura.mai.gov.ro/9-iunie-alegeri-locale-si-europarlamentare/>

HOTĂRÂREA NR. 72/12.06.2024

privind soluționarea contestației formulată de către Uniunea Salvați România – Filiala Cluj, înregistrată la Biroul Electoral de Circumscripție nr. 13 Cluj sub nr. 339/12.06.2024

Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 13 Cluj, întrunit în ședință la data de 12.06.2024, constată următoarele:

La data de 12.06.2024 a fost depusă de către Uniunea Salvați România – Filiala Județeană Cluj o cerere prin care se solicită redeschiderea activității Biroului Electoral de Circumscripție Municipală Cluj-Napoca pentru a putea formula întâmpinare în vederea renumărării voturilor, existând suspiciuni întemeiate de fraudă electorală, având în vedere diferența de voturi între scrutinul pentru consiliul local și cel pentru consiliul județean pentru competitorul electoral Alianța Dreapta Unită. Se arată că nu a existat nicio renumărare a voturilor, o verificare efectivă a buletinelor de vot la BEM Cluj-Napoca, verificându-se doar dacă datele de pe procesele-verbale corespund cu datele trecute în tabletă.

Din punct de vedere procedural, se constată că solicitarea USR de redeschidere a activității BEM Cluj Napoca și a birourilor secțiilor de votare nu se întemeiază pe niciun text de lege în vigoare și că privește activitatea desfășurată în secțiile de votare față de care nu s-a depus nicio întâmpinare. Nu pot fi primite argumentele petentului cu privire la imposibilitatea formulării anterioare a unor întâmpinări întrucât nu ar fi fost vizibilă viziunea generală asupra rezultatului alegerilor pentru a se constata pretinsele nereguli.

Din perspectiva temeiniciei cererii, se constată că motivul diferenței de rezultat dintre consiliul local și consiliul județean nu poate conduce la concluzia existenței unor nereguli privind procesul electoral. Asemenea diferențe sunt unele firești și țin de opțiunea alegătorului, nefiind nici măcar disproportii considerabile între cele două rezultate.

Având în vedere aceste motive, cu 12 voturi pentru respingere și 1 vot pentru admiterea cererii (reprezentantul USR),

BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPTIE JUDEȚEANĂ nr. 13 CLUJ

HOTĂRĂȘTE:

Respinge ca inadmisibilă cererea prin care se solicită redeschiderea activității Biroului Electoral de Circumscripție Municipală Cluj-Napoca formulată de Uniunea Salvați România.

Prezenta se va afișa la sediul biroului electoral de circumscripție electorală și pe pagina de internet a acestuia.

Adoptată azi, 12.06.2024.



